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إجابات أسئلة المحتوى
أقوم تعلمي وأدائي صفحة (61):

أصلُ بين الآيات الكريمة في العمود الأول وما يناسبها من الأحكام في العمود .1

الثاني:

نوع الحكم الآية
إخفاءٌ هَ لاَ يحُِب كلُ مُخْتاَلٍ فخَُورٍ". ـ قال الله تعالى: "إنِ الل

ةٍ إدغامٌ بغيرِ غنُ حِيمٌ". هُ غفَُورٌ ر ـ قال الله تعالى: "واَلل
إدغامٌ شفوي قال الله تعالى: "فمَِنهْمُ مهتْدٍَ".

 

أضعُ دائرةً حول رمز الإجابة الصحيحة في ما يأتي: .2

ِهَ قوَي ـ حُكم التجويد في ما تحته خطٌ في قول الله تعالى: "إنِ الل .1

عزَيِزٌ":

أ- إخفاءٌ.

ب- إظهارٌ.

.ج- إدغامٌ شفوي

د- إقلابٌ.
 

حُكم التجويد في ما تحته خطٌ في قول الله تعالى: "وأَنَزَلنْاَ الحَْديِدَ فيِهِ .2

اسِ": بأَسٌْ شَديِدٌ ومََناَفعُِ للِن

ةٍ. أ- إدغامٌ بغن

ب- إخفاءٌ.

.ج- إدغامٌ شفوي

.د- إخفاءٌ شفوي


